



## Protokoll styrelsemöte SASK

11 April 2023 kl. 19.00

Via Teams

Närvarande: Tina Sperring, Leena Bergander Wikström, Robin Yourell Högberg, Josefine Ryen, Lotta Wallander, Alexandra Persson och Camilla Dufvenberg

Frånvarande: Eva Karlsson och Cecilia Risvall

### §1. MÖTETS ÖPPNANDE

Tina välkomnar alla till mötet 19:12

### §2. VAL AV JUSTERARE

Till justerare valdes Josefine Ryen.

### FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Tina kompletterar med några punkter från den utskickade dagordningen, därefter fastställdes dagordningen.

### §3. FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL

Tina går igenom senaste protokollet.

### §4. PROTOKOLLFÖRING AV BESLUT TAGNA UTANFÖR STYRELSEMÖTET

Inga beslut tagna sedan senaste mötet.

### §5. INKOMNA- OCH UTGÅENDE SKRIVELSER

Inget inkommet

### §6. AVELSRÅDET

#### a) RAS

Styrelsen beslutar att vi skickar in den slutgiltiga versionen av RAS. De sista korrigeringarna av formalia är gjorda efter styrelsens kommentarer.

#### b) Hälsoenkät

Avelsrådet håller på och tar fram en uppdaterad version av hälsoenkäten, som sedan skickas till styrelsen för eventuell feedback innan publicering.

#### c) Planering

Styrelsen beslutar att avelsrådet får boka in Bo Edoff för två stycken föreläsningar till en kostnad av 3000+moms per tillfälle.



Styrelsen beslutar att ta en prenumeration för Zoom för uppfödarträffar, styrelsemöten, föreläsningar och liknande.

#### §7. VALLNINGSKOMMITTÉN

- a) Utöver RM, inget nytt (se nedan).

#### §8. ARRANGEMANGSKOMMITTÉN

- a) RM Vallning  
Annonser för RM ligger ute.  
Fråga har inkommit gällande varför lilla RM genomförs i FCI collecting style. Det motiveras med att det är tänkt som en förenklad version av SVAKs VP (vallhundsprov).
- b) RM Agility  
Josefine jobbar med det och planen är att det ska genomföras på Svedala brukshundklubb. Det blir inofficiella klasser för att underlätta.  
Hon stämmer av med de som arrangerat tidigare års RM.
- c) RM Lydnad och rally  
Ett första planeringsmöte har genomförts. Lerums brukshundklubb är bokade både för Rally och Lydnad. Tävlingsarna ligger ute på SBK tävling. Domare för lydnad bestäms av distriktet men de för rally är ordnade. Arbetsgruppen önskar att ha pokaler till tävlingen istället för rosetter. Tittar på några olika förslag och återkommer med kostnad.

Affisch behöver tas fram, vi kontrollerar om mallen från föregående år går att återanvända annars gör Tina eller redaktionen en ny. Alexandra skickar informationen till Tina.

Styrelsen beslutar att köpa in vittringspinnar till Lydnaden.

#### §9. AUSSIETIDNINGEN

- a) 21 Maj är deadline för material till nästa nummer.  
Temat för tidningen är drag.

#### §10. MEDLEMSFRÅGOR

- a) Medlemsundersökning  
Camilla och Leena ansvarar för att få ihop ett förslag till medlemsundersökningen. Tar hjälp av övriga i styrelsen vid behov.



Alexandra skickar det utkast och material hon tog fram tillsammans med föregående styrelse.

- b) Antalet medlemmar  
847st

§11. VERKSAMHETEN

- a) Motioner till Kongress

Motion 1: Styrelsen stödjer denna motion, att den bifalles.

Motion 2: Styrelsen stödjer FS motivering och att denna motion avslås

Motion 3: Styrelsen stödjer FS motivering och att denna motion avslås

Motion 4: Styrelsen stödjer FS motivering och att denna motion avslås

Motion 5: Styrelsen håller inte med FS motivering i denna motion och tycker den bör bifallas

Motion 6: Styrelsen håller inte med FS motivering i denna motion och tycker den bör bifallas.

Motion 7 Styrelsen anser att detta är väldigt viktigt för rasklubbens framtida arbete och stödjer motionen.

Motion 8 Går redan att göra, styrelsen håller med FS motivering att den är besvarad.

Motion 9 Besvarad, inga ytterligare kommentarer

Motion 10 Styrelsen håller med denna i sak men anser den bör avslås.

Motion 11 Styrelsen håller inte med FS i deras motivering och anser att denna motion bör bifallas.

Motion 12 Styrelsen håller inte med FS i deras motivering och anser denna motion bör bifallas.

Motion 13 Styrelsen håller med FS i deras motivering och anser den bör



avslås.

b) Rutiner valphänvisning

Frågan tas upp efter att vi sett vissa avvikelser på informationen på kullar på valphänvisningen. För att motverka detta ska vi se om de tekniskt går att göra så att Lotta kan granska alla inkommande ansökningar om valphänvisning.

§12. RAPPORTER

a) Dialoggrupp med FS och distrikt

Anteckningar från diskussionsforum:

- FS håller på och uppdaterar till sbktävling till nytt system.
- Fortfarande problem med medlemmar och membersite.
- Definition av brukshund arbetas det med inget att presentera.

b) Från SBK MT presentation

Anteckningar

- MT 2017 mer likt de MT som fanns på 80-90 talet.
- Man har gjort om vissa moment och bytt ut vissa (har mailats ut mer utförlig information)
- Hur får vi fler Australian Shepherd att genomföra MT? Detta är en fråga vi får ta med oss efter vi sett hur implementeringen av MT2017 gått.

§13. EKONOMI

Inga uppdateringar inför detta möte.

§14. ÖVRIGA FRÅGOR

a) Ordningsfråga

Viktiga frågor skickas per mail i första hand till alla i styrelsen. Detta för att säkerställa att alla får informationen direkt och inte missas pga facebook.

Alla ska kontrollera sin SASK mail minst en gång i veckan. Detta för att säkerställa att alla är löpande med i informationsflödet och att man läst på utskickad information inför möten.

Styrelsen beslutar att det blir ingen träff för styrelsen i vår då det inte går att få ihop våra scheman. Vi bokar in en till hösten där främsta mål med träffen är att upprätta och uppdatera styrdokument.



§15. NÄSTA MÖTE  
8 maj 19:00

§16. MÖTETS AVSLUTANDE  
Mötet avslutades 21:19

# Certification

Reference: clgy465w328511uuh9btlwzdv

---

## DOCUMENT

**protokoll\_2023-04-11-1.pdf**

Document hash: qTM31N48rsmel+fSexNirH0xLMPVrfEbQXvGeqkI4JU=

---

## SIGNING PARTIES

### Saga Josefine Ryen

Personal number: 199609189569  
Signed with Mobile BankID (SE) (AES)  
Signed at 2023-04-27 13:52:20

### Robin Yourell Högberg

Personal number: 198704290330  
Signed with Mobile BankID (SE) (AES)  
Signed at 2023-04-27 20:20:19

### Tina Sperring

Personal number: 199808189600  
Signed with Mobile BankID (SE) (AES)  
Signed at 2023-05-01 16:28:55

---

This certification was issued by Zigned AB (Reg.no: 559279-9224). For more information about this document and its integrity, please use a PDF-reader such as Adobe Acrobat Reader that can show concealed attachments and embedded electronic seals. Please note that if the document is printed, the integrity of the printed copy cannot be verified as it lacks the contents of the concealed attachments as well as the digital signature. The digital signature (electronic seal) ensures that the integrity of this document, including the concealed attachments, can be proven mathematically and independently of Zigned. For your convenience Zigned also provides a service that enables you to automatically verify the document's integrity at: <https://zigned.se/verify>.